

Dr. Horváth Györgyi

1938. április 12-én született Mélykúton. Édesapja falusi pedagógus, édesanyja háztartásbeli. A család barátja, egy orvos házaspár példája inspirálta, hogy az orvosi pályát válassza.

Orvosi diplomáját 1962-ben Szegeden cum laude eredménnyel szerezte.

Ugyanebben az évben ment férjhez, a férje szintén orvos volt.

1962. október 11-én állt munkába a kalocsai kórház gyermekosztályán, ahol akkor 64 ágy volt, és kettő, esetleg három orvos látta el a betegeket. Nem volt még gyermekközeti ellátás. 1967-ben szakvizsgázott csecsemő és gyermekgyógyászatból.

Közben két gyermekük született.

A gyermekosztályon fokozatosan haladt a ranglétrán a főorvosi rangig. A fiatal kollégákkal kollegiális és baráti viszonyt ápolt, közben a szakképzésüket is segítette. Több éven keresztül vezetett vesegondozást. Húsz évet töltött a gyermekosztályon, ahol több esetben sikerült válságos állapotban lévő gyerekeket meggyógyítani. A szülők szeretete és bizalmának megnyilvánulása volt munkájának az elismerése, emellett a szakmától az Egészségügy Kiváló Dolgozója kitüntetést is megkapta.

Gyermekei közben felnőttek, hat unokája, öt lány és egy fiú, már szintén önállóak, közülük az egyik lány az orvosi hivatást választotta. Már egy dédunoka is született, aki sok örömet ad a családnak.

1982-ben gyermekközeti állást vállalt Kalocsán, de 76 éves koráig a gyermekosztályon is rendszeresen vállalt ügyeletet.

Jelenleg a bölcsőde orvosi teendőket látja el, és két óvodában is vállal orvosi felügyeletet, alkalmasszerűen felvilágosító előadásokat is tart szülőknek.

1996-tól vállalkozásban dolgozik házi gyermekorvosként.

37 év körzeti munkájának elismerése, hogy a praxisa alatt felnőtt gyerekek saját gyermekeiket is bizalommal viszik hozzá. A kezelt gyermekek szüleivel is jó a kapcsolata, nemegyszer magánéleti problémáikkal is bizalommal fordulnak hozzá.

2008-ban Kalocsa Város Egészségéért elismerésben részesült.

Munkáját változatlanul töretlen lelkesedéssel végzi, mint mondja, mindaddig, míg szükség van rá.

E nagyszerű orvosi pálya és emberi hozzáállás elismerése a Kalocsa Város Egészségügyéért – Ilk Viktor Díj. Gratulálunk!